

男子“离奇”死 微信锁真凶

求婚不成,女子下毒手酿惨剧

本报记者 李泳君 本报通讯员 孙彬 王伟 孙建文

3月3日晚上九点多钟,一辆白色东风轿车内突然冲出一长发披肩的女子,该女子大叫着“死人啦!死人啦!”然后向路人求救。有热心路人借助路灯光向车内张望,看到副驾驶座上斜躺着一个男人,胸前插着一把水果刀。看势态不妙,这名路人急忙拨打了报警电话。后虽经抢救,男子仍不治身亡。

同车女子坚称死者自杀

经查,死者叫任某某,系台儿庄某汽车销售行的老板,今年27岁,未婚。同车女子叫刘某,台儿庄区泥沟镇人,今年25岁,结过两次婚。

在路人的帮助下,刘某将奄奄一息的任某某送到台儿庄中医院救治,此时警察也已赶到,把刘某带至派出所询问。据刘某说,她和任某某是恋爱关系,任某某是自杀。当时他们相约在台儿庄某农家菜馆吃饭,任某某先到,刘某开着车迟迟找不着地方,直到九点多才赶来。任某某出来迎接,俩人在车上聊了起来。任某某向刘某感叹生意不好

做,活得没意思,不如死了好,然后突然拿过车上的刀子插进了自己的胸口。

办案警察对刘某的说法半信半疑,感觉一个正常人不可能突然把刀子插进自己的心脏,“事发时是在车内,又是晚上九点多钟,农家菜馆是在郊区,而且周围又没有监控录像,俩人在车里到底说了什么,又做了什么,没有第三个人知道。而刘某也一口咬定任某某是自杀,虽然很多人怀疑是他杀,但缺少证据。”台儿庄检察院侦监科的工作人员介绍,但刘某坚持任某某是自杀,她没有杀人,也不敢杀人。

求婚不成,女子下了毒手

办案人员发现,刘某年龄不大,从初中毕业后就到台儿庄打工,而且还结过两次婚,与任某某恋爱时其实第二次婚姻还未解体。她最近整天缠着任某某,非要和任某某结婚。任某某发现真相后,逐渐冷落刘某。

办案人员分析,刘某极有可能求婚不成,恼羞成怒杀害了任某某。可是分析归分析,办案讲究的是真实的证据,没有证据,一切都无从谈起。“对于刀子的来源,刘某一开始说是任某某自带的,随后刘某又说是自己以

前买的,放在车里用来防身的,我们几经询问,她难自圆其说。”办案人员说。

这时候任某某的母亲李某说,刘某曾给她多次发过微信,对她进行过威胁。原来,任某某和刘某谈恋爱的事他们全家极力反对,刘某对此恨之入骨,多次打电话发微信咒骂,并且进行人身攻击,要杀了他们全家。

“我们调出了微信,在微信上查找到刘某曾给李某发过一幅图片,图片上是放在轿车上的一把刀子,这把刀子与

致使任某某死亡的刀子一模一样。在这幅图片下,刘某还发文字说,‘如果你们不答应任某某娶我,我就用这把刀子杀死任某某。’至此,办案人员终于找到了刘某作案的证据。

在这条微信面前,刘某终于低下了头,承认正是她杀死了任某某。“原来,当晚刘某和死者见面谈起结婚的事儿,最后谈崩了,刘某情绪失控,杀死任某某。”检察院办案人员说,目前,犯罪嫌疑人刘某已被台儿庄检察院批捕。

峯城区欲打造 石榴百亿产业集群

本报枣庄3月27日讯(记者 李泳君)27日,记者从峯城区旅服局获悉,峯城未来将加快市场、物流等业态发展,打造石榴百亿产业集群,以石榴为龙头,带动同类及相关产业集群延伸,打造特色化工业。

未来,峯城将打造精致化农业。借鉴台湾精致农业发展模式,对榴园镇适合种植石榴的区域,加大优质石榴扩种,为石榴产业做深奠定基础;对不适合种植石榴的区域,引导农民种植柿子、板栗、核桃等果树和花卉苗木等观光型经济作物,将榴园镇打造成区域内重要的花卉苗木基地和古树名木、盆景展销的中心,逐步实现榴园镇的“非粮化”。同时加快石榴深加工、鲜果、苗木、盆景盆栽四大板块建设,加大石榴及相关农产品的研发、包装、推介,打造农业观光休闲示范园区。

同时,围绕中国石榴城建设,以石榴为龙头,带动同类及

相关产业集群延伸,由石榴饮料带来全国饮料,由石榴盆景带来全国盆景,由石榴茶带来全国茶叶,由石榴加工带来其他水果加工,由工业研发带来节会活动,由节会活动带来经济社会效益,完成“石榴集散交易中心——石榴研发加工中心——石榴产品活动会展——相关产品集散交易中心——同类产品研发加工中心——同类产品活动会展”的产业延伸。形成石榴产业发展的多联互动效应,使峯城区成为小石榴、大产业的中心。

围绕打造石榴百亿产业集群,加快专业市场、仓储物流、金融、科研、包装、会展、教育培训、信息平台等业态发展。以石榴吉祥文化和健康休闲养生为切入点,完善旅游、购物、休闲、会展等服务功能,把榴园镇打造成为功能完善、风韵独特的榴园风情生态旅游小镇。



下乡义诊

3月27日,医疗专家们来到常庄镇前洛房村,开展健康义诊下乡活动,深受当地老百姓的欢迎。据了解,自党的群众路线教育实践活动开展以来,薛城区各民主党派、无党派及工商联开展了多项倾听群众意见,反映群众诉求,为群众办实事的活动,通过党派之力争取教育实践活动取得实效。

本报通讯员 徐子棋 本报记者 袁鹏 摄影报道

枣庄信息

订版电话: 18863261506 滕州电话: 13561174601

分类信息每字一元

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和有效证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

- ◆任士来持有的滕州城建开发集团专用收据(号:2007359)丢失,声明作废
- ◆安邦财产保险股份有限公司以下单证遗失:交强险标志(印刷流水号:13000100001400063570、13000100001400063594),声明作废
- ◆巩祉显出生医学证明(编号E370590228)丢失,声明作废
- ◆刘志豪出生医学证明(编号H370221449)丢失,声明作废
- ◆滕州市西岗爱车人汽车用品店营业执照副本(注册号

- 370481600670819)丢失,声明作废
- ◆滕州市荆河安达汽配经营部营业执照副本(注册号370481600590273)丢失,声明作废
- ◆新兴置业有限公司大同天下罗纳香颂20号楼1单元302室,邢昌盛所持购房收款收据丢失,声明作废
- ◆注销公告 依据公司法的有关规定,枣庄市汇邦投资有限公司(注册号370400200027172)经股东会同意,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人自公告登报之日起45日内向公司清算组申报其债权,特此公告
- ◆滕州市荆河大富豪门业超市营业执照副本(注册号370481600533450)丢失,声明作废
- ◆邱潇平出生医学证明(编号J371422928)丢失,声明作废
- ◆王海福出生医学证明(编号J370671819)丢失,声明作废
- ◆综合类 免费办理低扣率 移动 固定 POS机. 22--26封顶 0.33%--0.38%诚招各地代理商. 专兼职业务18953772277

央行首轮《十二生肖流通纪念币》成套发行

今日,央行《首轮十二生肖流通纪念币》在我市限量发行。

《首轮十二生肖流通纪念币》由中国人民银行发行,枚枚都是中华人民共和国法定货币,由上海制币厂与沈阳铸币厂铸造。纪念币正面为历年生肖贺岁图案,背面为国家法定货币一元面额及发行年号。《首轮十二生肖流通纪念币》囊括中国人民银行发行的全部十二枚生肖纪念币,1280元的超低价公开发行,专家预言,受第一套生肖邮票暴涨的带动,相比明年发行第二轮生肖纪念币之后,第一轮纪念币整体价格一定会暴涨。现在入手正当时,原始发行,原始收藏,以小钱换大钱,不要让昨天的遗憾再次上演!

2003年羊年纪念币作为生肖纪念币的开山鼻祖,发行之后即引起收藏爱好者的追捧,原始价格一路上涨,涨幅高达几百倍!第一轮生肖邮票一路暴涨,生肖猴票单枚价格已高达12000元天价,第一轮生肖纪念币必将价格惊人!专家指出:收藏就要收藏第一,凡是“第一”的藏品价值历来惊人,首枚生肖邮票“庚申年”猴票从发行时的8分钱,现在涨到了1万2千多元!首轮十二生肖纪念币也必将创造收藏界的价值奇迹。

生肖文化是中国的传统文化,生肖纪念币是国家法定货币带面额可流通,权威性高、收藏价值大。首次以大全套发行,仅五千套的发行量,注定其有超高的价值空间。生肖贺岁币发行必将成为收藏爱好者以及各界人士争相收藏的珍品,成为国际性的收藏热门。

发行公告

全国限量发行五千套,超低首发价:1280元/套,枣庄市限量发行30套。

官方发行热线:0632-5100189 13386374195

枣庄唯一指定发行处:市中区振兴北路文化路小学对面智慧谷书店内(发行方提醒广大收藏爱好者,请凭个人有效身份证到指定发行点购买,本次活动不设网络销售,谨防假冒。)